

# MUP da dostavi Nacrt akcionog plana na uvid javnosti

Datum

dec. '14.

24.



**Netransparentno postupanje MUP-a u procesu izrade Nacrta akcionog plana za poglavlje 24 koči pristupanje Srbije Evropskoj uniji, zaključak je sastanka radnih grupa za Radnih grupa za poglavlja 23 i 24 Nacionalnog konventa o Evropskoj uniji i SEKO mehanizma za oblast pravde i unutrašnjih poslova, koji se održao 24. decembra 2014. u zgradi Narodne skupštine Republike Srbije.**

Ovakvim postupanjem MUP krši vladine Smernice za uključivanje organizacija civilnog društva u proces donošenja propisa, istaknuto je na skupu. Sednica je održana bez prisustva predstavnika Vladine Pregovaračke

---

grupe za poglavlje 24, a prisustvao joj je veliki broj predstavnika organizacija građanskog društva koje su aktivne u oblastima ljudskih prava, pravosuđa, bezbednosti i unutrašnjih poslova.

„Akcioni plan za poglavlje 24 je dokument na osnovu koga će se vršiti usklađivanje domaćeg zakonodavstva sa evropskim standardima u oblastima Pravde, slobode i bezbednosti i od njegove uspešne primene potpuno zavisi napredak Srbije u evropskim integracijama. Nedopustivo je da MUP, kao ministarstvo nadležno za njegovu izradu, ne uključi civilni sektor, profesionalna udruženja, medije, građane i ostale zainteresovane strane u taj proces,“ naglašava Sonja Stojanović Gajić, direktorka BCBP.

Organizacije Nacionalnog konventa o Evropskoj uniji zahtevaju da MUP dostavi Nacrt na uvid javnosti i omogući slanje predloga od najranije faze njegove izrade, kroz javnu inicijativu koju su podržale 52 organizacije iz cele Srbije.

„Odlaganje uključivanja OCD u proces izrade ovog dokumenta u suprotnosti je sa principom aktivnog učešća građanskog društva u svim fazama procesa donošenja propisa. Saradnja pomaže pripremi i donošenju propisa, povećava njihova preciznost i razumljivost i olakšava se njihovo sprovođenje i smanjuju troškovi primene,“ zaključuje Sonja Stojanović Gajić.

MUP takođe mora da javnosti učini dostupnim prateću dokumentaciju za izradu Akcionog plana za poglavlje 24 zato što je dostupnost ovih dokumenta građanima Srbije neophodna u cilju veće otvorenosti pristupnih pregovora i razumevanja procesa pristupanja EU, istaknuto je na skupu.